
Spoštovani, 
 
zahvaljujemo se za vaše pismo in za delo, ki ga na Slovenski filantropiji že desetletja opravljate pri 
podpori prostovoljstvu ter zagovorništvu socialno šibkejših. Prostovoljstvo razumemo kot ključno 
infrastrukturo skupnosti, še posebej ob naravnih nesrečah, a tudi v vsakdanjem življenju, kjer 
dolgoročno gradi socialno kohezijo in odpornost družbe. 
 
V nadaljevanju podajamo odgovore Piratske stranke Slovenije na vaša vprašanja. 
 
1. Ali boste poskrbeli za dosledno izvajanje Strategije razvoja prostovoljstva v Republiki Sloveniji do 
leta 2030? 
 
Da. Zavezani smo doslednemu izvajanju Strategije razvoja prostovoljstva do 2030 in bomo v 
parlamentarnih pogajanjih zagovarjali, da se strateški cilji pretvorijo v jasen akcijski načrt z nosilci, roki 
in merljivimi kazalniki napredka, ki se redno javno spremljajo. Poseben poudarek bomo dali ciljem, ki 
se neposredno dotikajo vaših izpostavljenih izzivov: večletnemu financiranju programov ter krepitvi 
mentorstva in koordinacije prostovoljstva. Pri tem bomo vztrajali tudi pri načelu, da morajo biti ključni 
podatki o izvajanju, financiranju in rezultatih javno dostopni in primerljivi. 
 
2. Kako nameravate zagotoviti redno (oz. dolgotrajnejše) ter vzdržno financiranje prostovoljskih 
organizacij? 
 
Jedro našega pristopa je prehod iz kratkoročnega “projektnega preživetja” v stabilnost: kjer je to 
smiselno, zagovarjamo večletno financiranje ključnih programov ter podpornega okolja, s 
predvidljivimi roki in jasnimi kriteriji. Ob tem je enako pomembno, da je sistem financiranja 
transparenten: javna sredstva morajo imeti javno sledljivost, od razpisnih kriterijev do končnih 
prejemnikov, namenov in učinkov. To je predpogoj za zaupanje, zmanjšanje administrativnih bremen 
ter preprečevanje netransparentnih odločitev. 
 
3. Kako nameravate podpreti razvoj manjših prostovoljskih organizacij, ki so jim sredstva na velikih 
razpisih velikokrat nedosegljiva? 
 
Manjše organizacije pogosto izpadejo zaradi prevelikih administrativnih zahtev, zahtev po pred-
financiranju in meril, ki favorizirajo velike organizacije. Podpiramo razpisne modele, ki omogočajo 
realen dostop manjšim in lokalno zasidranim organizacijam, z ločenimi sklopi oziroma “vstopnimi” 
razredi, sorazmerno administracijo in jasnimi, standardiziranimi postopki. Naš cilj je, da javno 
financiranje ne utrjuje centralizacije, ampak gradi raznoliko mrežo prostovoljstva po vsej Sloveniji. 
 
4. Kako nameravate zagotoviti sistemsko financiranje prostovoljskih programov v javnih zavodih 
(npr. sredstva za mentorje oz. koordinatorje prostovoljcev)? 
 
Kakovostni prostovoljski programi v javnih zavodih stojijo na mentorjih in koordinatorjih, ki imajo čas, 
znanje in podporo. Zato zagovarjamo, da se koordinacija prostovoljstva v javnih zavodih obravnava 
kot standardni del delovanja, ne kot občasni projekt, in da se zagotovi kontinuiteta programov. Pri tem 
poudarjamo tudi potrebo po jasnih standardih, podpori usposabljanju ter stabilnosti, ki omogoča 
dolgoročno gradnjo kakovostnih prostovoljskih mrež v zavodih. Ključno je, da prostovoljstvo ostane 
varno, kakovostno in smiselno organizirano, tudi za prostovoljke_ce in tudi za institucije. 
 
Za zaključek: Piratska stranka Slovenije prostovoljstvo razume kot javni interes, kot nekaj, kar krepi 
skupnost, zmanjšuje neenakosti in povečuje odpornost družbe. 
 
 


